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SORU : A

8
. ff(Z:c) dz = ; integralde 2z = x dontgimi

~2

Gergek sayilar kiimesinde siirekli bir f fonksiyonu 12

yapilirsa, j f(z) dz = A + 8 olur.
~4

f:[-12,12] - [0,0) olarak tanimlaniyor.

e Her x gergek sayisi i¢in f(z) = f(z + 4) tiir.

12
Ornek grafiklerden, j flz)de =A+8=|45=A+38
4

. flz)de = A—12 oldugu goruliir.

— o

6
A+38
. j f(2z) dz = — o
- . Jf(a:)dx=A—12$
12 ~12
olduguna gore, J f(z) dz  kagtir?
—12

COzZUM :

45S=A+8
. 3S—A—12}:> S =20

o f:[—12,12] — [0,00) ise, f(z) =0

f negatif olmayan bir fonksiyondur.

e Her x gercek sayisi igin f(x) = f(z + 4) ise, f periyodu 4 12
olan bir fonksiyondur. . J f(z) dz =65 =6-20 =
~12

Bu sartlar1 saglayan 6rnek iki fonksiyon asagida ¢izilmistir.

Yukaridaki 6rneklerden f(z) de = S dir.
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